

大漢八方報

查究近衛

(二) 洪公

近衛具此特殊之來歷。生有反常之性格。固爲日本人民中之高漢。亦爲日本最青年之首相。其在政界飛黃騰達。爲日本維新以來所少。有其匹者。惟非有特別之才幹所致。實乃環境使然。蓋近衛之所謂祖宗。乃日本有名貴族藤原鏡足。原來門閥甚高。日本民族。日光短小。性質卑鄙。貪慕虛榮。重視門閥。財力皆有。進身自易。而近衛生長於貴族家庭中。自幼便在優良環境裏。自然心高志大。少時在東京一高讀書。對文學甚有興趣。立志欲爲一文學家。但根性鈍劣。文學不佳。不能如願以償。而總是「愚而好自用」。時時好吟詩。文學至今都非常濃厚云。

惟近衛既是貴族後進。且其母舅德川家達。亦爲貴族中之有勢人物。當時又任貴族院議長。極力提携之。故雖青年已進身入貴族院。爲議員。當時貴族院中有一小組織。稱爲研究會。勢力甚大。操縱一切。近衛始初對之極不滿意。常懷反抗之心。惟以種種權利關係。

名位趨勢。遂爲轉化。在不久之後。反加入研究會爲會員。隨以勢力。爲該會之候補議長。後且任該會之常務理事。况野仔聰明。更能極力。結好元老西園寺。故其在政治上。西園寺竟爲他之保護者。而他則爲識財閥。逢迎軍人。皆得各方面之好感。是以他在日本政治上。社會中。有「八面玲瓈」、「千手觀音」之稱。

不寧唯是。日本軍閥。一向專橫。惟其軍閥中。又派系甚多。限萬深。既分地方。又分時期。遂至老弱者多採穩健政策。以爲保守。而少壯者則全趨革新手段。而圖猛進。此外又有財閥焉。其中之分裂混亂。實不減於我國。觀於侵我三年中。時時換將。時時倒閑。亦可知矣。無乃野仔聰明。知得眉頭眼尾。遂從中施其奸滑手段。行其自利計謀。拉攏各方。結好各系。而各方各系。相爭相持。各不相下。亦樂得近衛爲之居中緩衝耳。

(未完)

本報抗戰電訊

廿六號晨十點接港電云

重要電報

▲ 重

要

電

報

德警告美將廢黃金

柏林廿六日電 德國經濟部長馮克氏。是日警告美國。慎勿包辦南美。德國經濟部長馮克氏。是日警告美國。慎勿包辦南美。

德國經濟部長馮克氏。是日警告美國。慎勿包辦南美。

該稿乃與紐約塔布地印刷公司簽合同所著。一俟完成，即行送去者，兩日人見稿之首頁，略提及中日戰事，復在稿中發現有提及壹九三七年，日軍在松江毀華德祠，遂再歐記者之頭，又將記者之背扭至臂後，兩人隨遍搜寢室及衣服，然後遁去。臨行前將牆上電話機拆下，並警告記者十分鐘內不得聲張，違則槍殺。記者不理，即出報警，然匪犯早已逃遁去。

百老滙大樓有臨街之門六面，樓內日本住客甚衆，料匪徒在記者報警前，已逃至街上，或已入樓中同黨室內，更換衣服，兩人除劫華德傳正稿及該書唯一之複寫紙副稿全份外，並劫去短篇小說九篇之草稿，銀錢及貴重物品，絕無損失。

駐滬美代理領事布德，隨向日領事三浦，提出嚴重抗議，要求道歉，保障。及交回書稿或作適當賠償。記者被日軍劫奪或侮辱，此係第四次一九三七年八月，有身着制服之日軍二十名，由中佐一名率領，在記者寓所，搜索歷五小時，將玉器象牙之類物品，盡行盜去。日政府嗣後如數賠償。壹九三八年十月，日本憲兵闖入記者辦公室，日當局嗣後道歉。本年一月，日憲兵陰謀架陷，日軍事高級當局，嗣後承認，致達歉意，並保証以後不至發生牛同樣事件。

查美國此舉，定將增加日本困難，但無大礙。因日本未躉藏煤鐵甚多，但勢必致本之南進政策。

據上海消息，該處日本當局美僑在華北之一切活動，並照與商人運入美貨。

● 上海美日關係轉上海廿六日電，此間日美關係，美國禁運是日突然轉惡，街人稱，美國陸軍部長史添臣對日本，曾為美國反日會之員，今入政府，漸影響美政施云。

本埠新聞

● 蔣委員長為航支會題我國抗戰三年，幸賴忠勇將，致使敵鋒屢挫，敵人於老之餘，惟有派飛機濫施轟炸報復。我雖則亦以飛機周旋寡懸殊，終未能控制領空，見及此，為制敵人死命計，發展航空。此間支會奉命成爲相應。自去歲進行第二期，已有相當成績。據該會現又會令飭推動第二期徵募，並員長題書「中國航空建設協會屬溫品華支會」招牌，及「威揚天表」四字，一併從下，以資號召。而利徵募云。

● 提防穿軍服以沿門騙據駐雲埠紅十字會總辦事處，警告，現有穿着軍服之人，字會之名，而沿門勸捐，謂之款項，用以購買救護車者，欲飽私囊，蓋紅十字會則以人勸捐也。故特發出警告，知一切勿為彼等無賴所愚云。

● 麵粉起稅，麵包亦將起據烘麵包師聯合會書記地佛，討論應付政策，每條麵包一錢粉起稅，於昨日實行。

● 麵包亦起價也，該會不得已也。

頭用者，近日域埠婦女會造菓糖運動，紅十字會則以千磅白糖云。

● 據駐埠詩省紅十字會委員氏宣布，在本省內如有欲將之水菓，或蔬罐，以免廢棄，園者，請向紅十字會分作，事因本省之水菓會會撥出，為購買白糖。



★ **遷舖貨物**

大平賣一個月

本局現由舊舖遷落數間「卽金利源對面」較為適當之舖位擴充營業同時並將全舖書籍貨物舉行大減價壹個月「由民國廿九年七月廿日起至八月廿日止」以副我同胞歷年源泉垂願之雅意欲買平書物者請勿失此空前大減價之大機會為盼

Wah Sun Book Shop
82 Pender St. E.
Vancouver, B.C. Can.

▲ **譚公爺廟靈簽**

啟者域多利埠譚公仙聖英靈顯赫凡各埠梓里欲求靈簽及求良藥醫治者請照西文地址付來得收無悞當卽將簽并藥付上藥到回春館遠近同胞有求必應

域多利埠譚公爺廟門牌
Yan Wo Society,
P.O. Box 1152 Victoria, B.C.

○ **通告換領金公債票**

駐雲高華加拿大華僑勸募救國公債總分會通告

①自民廿七年七月起至廿八年八月底止認購金公債者請速持收據到廣萬生號本會理財雷健處換領金公債票「時間定每逢星期三日下午八時至九時外埠僑胞請將收據先在底簽名蓋章由郵局按通訊址住掛號寄來換領」

②計自歐戰發生後：美金匯率忽然高漲：（每百須補水加金十一元餘）查本會每月收入之金公債：係在月底結束：對認購金公債於八月壹日以後始將款繳交者：當在補水之列：再查八月份之金公債：經九月十四日匯交財部：該日匯價每百加壹壹五：當經大會決議：凡在八月一日以後始將款交理財收者：他日換債票時：一律加一五徵收在案：為此特行通告一体知照。

中華民國廿九年四月八日
KUNG JAI ASS'N
P.O. Box 249
Vancouver, B.C.

怪醫門

洪門以義氣團結
信條以忠誠救國
以義俠除奸

廣州女拆白溫觴

凌霄屋談

無人欲醉

少年幾不克自持

麗珍乃扳其肩使下

醉珍星眼已微矯矣

少年搖之不應

方欲起而衣爲麗

珍所壓力拔之

而若故曳之者

斯時麗珍微笑乃

閉目如故

少年知其情已勃然矣

轉側之間笑聲繼作

耳在異地視此爲最聞者也

且男女相悅爲其情也

妹今旣舉全軀以相授

猶猶及旣往何其不達耶

少年余眼光不廣自不免爲鄉曲之見所制

今聆快論

不覺點頭此後在烏比翼

在樹連枝世世生生願

長伴於石榴裙下也

麗珍曰嘗經指點便爾豁然

誠可人哉少

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢曰汝何驚也

豈心中有歎不敢見太夫人耶

少年以爲狎弄麗珍事

且發覺矣

年乃復登轎重申繕繩未幾晨鶴初唱

麗珍曰妹歸矣少年乃

送之出復歸寢起時已日上三竿矣晨浣既畢

小婢匆匆來

太夫人召汝見也少年聞之悚然

雙足不期而慄

小婢

到新大宗補品

人參鹿茸·最宜補身

老少咸服·有益精神

健體美容·補品是功

諸君記取·麗參鹿尾



人鹿茸救星丸

每料拾元
半料五元
小料式元五

●每料壹磅·四時可服·

補腎壯陽、氣血虛弱、腎虛耳鳴、

筋骨不舒、腰脊無力、常覺倦睡、

搭云

夜多小便、陽事不舉、舉而不堅、

心神困憊、操作過勞、陰虛陽痿、

少年損精、面黃肌瘦、病後失調、

若服此丸、立見奇效、不用戒口、

近轉趨穩定、海面敵艦以瓊州海峽居多、

大部山海南島開出、分東西兩途游弋、現

電白至陽江、壹帶敵艦

兩三艘停泊離岸二千里海面、仍無異動、

故人心定安如常、外傳目前暫有敵艦砲擊

廣州灣之勾(石旁)州、

雖近來亦未發現有敵艦踪跡、則外傳

種實不可信、至南路各縣、頗有敵艦窺

架飛出、經過雷州半島、竊伺徐聞、海康

請另付購藥費、至C.O.D.不受

男用外療

殖器靈香露

每樽五毫

愛情妙藥

殖器靈藥丸

每樽壹元

請另付購藥費、至C.O.D.不受

加拿大總發行舉操氏藥行

請另付購藥費、至C.O.D.不受

男用外療

殖器靈香露

每樽五毫

愛情妙藥

殖器靈藥丸

每樽壹元

請另付購藥費、至C.O.D.不受

男用外療

